



Аналітичний звіт за результатами опитування студентів, випускників та роботодавців

У Коледжі склалася позитивна практика проведення моніторингу вражень здобувачів вищої освіти від освітнього процесу, що є ключовим аспектом в процесі забезпечення якості вищої освіти та задоволення потреб основного стейкхолдера – здобувача вищої освіти.

Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості освітнього процесу за визначеною освітньою програмою здійснювалося відповідно до «Положення про опитування зацікавлених сторін щодо забезпечення якості освітньої діяльності», «Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти» та «Положення про моніторинг якості освіти та освітньої діяльності». Опитування є формою участі здобувачів вищої освіти у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу «студентоцентрованого» навчання.

Опитування здобувачів вищої освіти передбачало отримання та аналіз інформації щодо:

- якості освітньої програми;
- якості кадрового, методичного та матеріально-технічного забезпечення;
- якості викладання навчальних дисциплін;
- дотримання принципів «студентоцентрованого» навчання.

Участь в опитуванні взяли 15 осіб, що складає 100% від загальної кількості здобувачів вищої освіти освітнього ступеня бакалавр, що навчаються в Коледжі.

Аналіз опитування показав, що 100% здобувачів впевнені в правильності свого вибору і добре уявляють майбутню професійну діяльність. Всі здобувачі оцінили на «5» такі форми навчання як лекції в режимі діалогу, дискусії, науково-прикладну роботу над сценічними образами, а також практику і практичні заняття.

Щодо того, чи допомагає Коледж працевлаштуватися своїм випускникам, більшість респондентів відповіла ствердно, а саме 93,5 % опитаних. 93,5 % вважають, що отримують достатню консультативну підтримку з питань, що виникають під час навчання. Позитивним можна вважати той факт, що понад 86% студентів повністю задоволені якістю освітньої програми, якістю кадрового, та матеріально-технічного забезпечення, дотриманням принципів «студентоцентрованого» навчання.

У цілому здобувачі схвалюють активні практичні методи навчання (86% опитаних), та задоволені методами навчання і викладання.

Рівень задоволеності здобувачів освіти регулярно моніториться за допомогою проведення анкетування. Розробляються та удосконалюються форми опитувань та алгоритм врахування інформації. Проводилося письмове анонімне анкетування та анкетування за допомогою застосування Google Forms.

Пропозиції до врахування результатів студентського анкетування для організації освітнього процесу у 2021-2022 навчальному році:

1. Затвердити Графік проведення опитувань.
2. Систематично обговорювати результати опитувань з метою розробки плану коригувальних дій та усунення недоліків.

Опитування випускників підтвердило конкурентоспроможність фахівців, що навчалися в Коледжі на ринку праці. Наразі відпрацьовується

механізм систематизації зібраних матеріалів та проводяться нові опитування з метою покращення репрезентативності.

Опитування роботодавців проводилося переважно серед реальних роботодавців, в місцях працевлаштування випускників Коледжу.

Роботодавці високо оцінили рівень сформованості фахових компетенцій у випускників на надали рекомендації з метою покращення рівня навчання.

Варто наголосити, що це є тільки попередні висновки і для більш надійних та репрезентативних потрібні вищі показники участі зацікавлених осіб що, дозволить респондентам дійсно вплинути на навчальний процес та покращити якість навчання.

Здобувачі, роботодавці та випускники мають можливість оцінювати якість викладання за ОП та вносити свої пропозиції (анонімні анкетування, інші опитування). <https://www.choreographic-college.com/feedback>

Розглянуто та затверджено на засіданні Вченої ради
протокол № 5 від 4 березня 2021 року